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A1 20238t A% FE2Fe 0 A AEdrEzae A Al ZH2z; "181,737,000" Do & A AlEe] A=
MY - A ZF oAb el 2,

5T
=3

A2z 20228hd % Al A S "E RSO R ¥

S},

A3z 20228 A% A SRS 07 B},

A4z F7h wE ARAAEA] FoRFE 1 57 NAHL sedde] mEH Au], SaegeAFe A
4

0% A FoATHGN EE GFWBAIF ARTE At 4
Aol kel e gk

A5z theel Aule] ¥o] A4S welt Aekw FASmEA F4 A7E BATFA el o] g >
sleh,

LA, A5g

2. WHFFAY A7

3.

k-7 20231 08 08%Y 16A] 18%F 55% 2 AEEngdd FFa%



ik 0 Al (bl @+ HD)

101454 173,208| 169,236 3,972
1A S P A 7] Fo] A F 173,208| 169,236 3,972
1. S S AAY T 173,208, 169,236 3,972
1. SR S-S A Y= 173,208| 169,236 3,972

1.3 dudds 173,208| 169,236 3,972|8taL7) E-g-odu] ¢ 173,208,000 * 13 = 173,208,000
2. AA 4 8,529 3,562 4,967
1.3 m R4 6,284 3,562 2,722
1At gy 6,284 3,562 2,722
1.2 6,284 3,562 2,722

1,940 6,284 3,286 2,998 | A AFA 0] ¢ 4,700 %7 *191 = 6,284,000
2.9 0 276 -276
2. 9355 2,245 0 2,245
1AM ERSESR 720 0 720
1AM ERESE 720 0 720

1.AM8 2 720 0 720 | A RAMEE ¢ 6,0009#1209= 720,000
2.71e8 A 8% 49) 1,525 0 1,525
1.0 &9 500 0 500

101244 500 0 500| o] 2AH=41 ¢ 250,000 23] = 500,000
2. 718184 8% 549) 1,025 0 1,025

1.7 848544 1,025 0 1,025 Q17 =0 E 1 25 0009*13]= 25,000

FEBEH] 250,000 #43]= 1,000,000
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20238 A= A= of| AT A A]
bR 1 Helat (29 = A
A
- darey | AEE vl AEAN2(D)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
LA & 3,400 2,200 1,200
2. w2 FA 9l gt 3,400 2,200 1,200
1. w4 gkl 2,400 1,600 800
1484 53sA Ad 800 800 0
1. 059 n 800 800 0| wAHS o] &9 n] 10,000 +8+103]= 800,000
2.0 hA5 1,600 800 800
1. g Rk=8H 1,600 800 800 | AP AFH AL 200,000 878 = 1,600,000
2. A A5 1,000 600 400
1.5, 25 g8 A} 300 0 300
1. a4 Q5] H] 300 0 300 E A EETY ¢ 150,000 #2F*13]= 300,000
2. w39 9aF 700 600 100
1. Yukegn) 700 600 100 | XS xFE ¢ 700,000 «10)= 700,000
2. G REA/ WGAR} B & 20,497 27,790 -7,293
1.52 #¥ 6,284 3,562 2,722
1.8 05489 6,284 3,562 2,722
1. 9-fra49] 0 276 -276
1. 5-Fa A H 0 276 -276
2. ¥z g2 6,284 3,286 2,998
1L.A&s 6,284 3,286 2,998 | LA AF A (F7) 1 4,700 +7H %191 = 6,284,000
2. 238 5,813 5,428 385
LIsa ] wa] 9 B Qb e 4,202 3,817 385
1. 8H A AL 352 477 -125
1.3H Y &A1) 352 477 -125| A AAL ¢ 22,0009 %169 #13]= 352,000
2. 5749 300 370 -70
1.3 EA] 1 300 370 =70 | 9] oFEF4H] 12,0009 %187 #5F= 180,000
BAAEEZESQ] 13,0009 10F#47)= 120,000
3.RANS S 850 270 580
12953 650 200 450 | W5 7FA1E] ¢ 250,000 #238]= 500,000
e 2023 089 08 164] 18% 58% 4 ARECREHY FFuEsn




2023 A% Al = of A Al A

bR 1 Helat (29 = A
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
AT A EF7EAR]  150,00099#13]= 150,000
2. 052 gH] 200 70 130| W AR TS ¢ 10,0009 #4 ™ 53] = 200,000
5.7 %119 w73} 2,700 2,700 0
1. k-89 1,800 1,800 054 : 200,0009+93]= 1,800,000
2. WS- n 900 900 0|25 EETY ¢ 50,0009#3F+63]= 900,000
2.3 g7 1A 1,611 1,611 0
1.HE=E0e | 111 111 0
1. Yukgn) 111 111 0|FAAATSTR ¢ 27,7509 #43]= 111,000
2. 3713737 &4 1,500 1,500 0
1. k81 1,500 1,500 013713747 &9 : 50,000 +3t)*10¥= 1,500,000
3. A5 8,400 18,800,  -10,400
2. G EA - 8,400 18,800  -10,400
1.E9 AH A= 1,200 3,300 -2,100
1.3t =2 ) 1,200 3,300]  -2,100 = HH A=A ¢ 150,0009 8¢ = 1,200,000
2. A AT A 9] 2,160 2,600 -440
1. 8o 2,160 2,600 —440 | A WI AT 1 120,000 187 = 2,160,000
4.3 22 4,320 12,000 -7,680
1. 58930 4,320 12,000  =7,680 A2 A 18,0009 18 *30YU= 4,320,000
5.3 A A H]) A A 720 900 -180
1. a9 720 900 -180 A AN A Y 1 5009187 +80 = 720,000
37184 ugds 44,610 45,828 -1,218
1.3 &5 11,751 11,046 705
1. u#4gs52d 700 450 250
1. ARSI (A =) T 500 400 100
1. 0529 H 500 400 100 | WAHEA =X 79 1 50,0009 %10F= 500,000
2. B AP 200 50 150
1.71e53 200 0 200 BAFT 1 20,0009#1038]= 200,000
2.9 0 50 -50

uhe 7] 2023 089 082 164 18% 58% 5 AT B NSy LFEnSstu




202381

of Ak o2k (ch9l 1)
A
- darey | AEE vl AEAN2(D)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k

2.7 Wi 200 300 -100
1. 323 200 300 -100

1. 590 200 300 -100| o} H-$-g4 ] : 50,0009 «43]= 200,000
3418w 1,220 1,195 25
1. 238 1,220 1,195 25

1. %89 1,220 1,195 25| =Y - 1 10,0009 187 23] = 360,000

715Hsl W& AUn] ¢ 250,000 23] = 500,000

AFB DT 10,0009 #4938 = 360,000
4.8 w3ty 500 600 -100
1. 323 500 600 -100

1. A& 500 600 -100 | =8tz 10,000 #10F+53]= 500,000
5.7 wysE 1,300 1,120 180
1. 0378 1,300 1,120 180

1. &89 1,000 1,120 -120 BT 1 50,0009 #10F#23]= 1,000,000

2. H]F 4] 300 0 300 | e AHEFTS] ¢ 150,000 #23]= 300,000
6. 4% wsE 4,400 4,400 0
1. 073 2,600 2,600 0

1. Yuksegn) 1,000 1,000 0|48 : 250,000 #43]= 1,000,000

2. A5G| 1,600 1,600 0|3l Ex 71 100,00090+33]= 300,000

AL WAL EH] 0 150,0009 23] = 300,000

AT 1 50,0009 #10F#23]= 1,000,000
2. 22X Z2SHF(AquSEs) 1,800 1,800 0

1. 052 H| 1,800 1,800 0| FFEEFTY 30,0008 +6%F+103]= 1,800,000
7.¢% WREdF 700 700 0
1.8 w389 420 420 0

1. a8 420 420 0|FTEAETY ¢ 30,0009 «77)%23]= 420,000
2.1 &0 72 280 280 0

1. 2% 280 280 0" =71 A+ 1 28,000 #5F 23] = 280,000

e 2023 089 08 164] 18% 58% 6 AGEEngH LESsa




202381

AT Helat (9] : 29D
A+
: : el | D55 0 HE712(2)
A ] | A AR A7HE AH & = o
8.9 wgs 1,351 1,151 200
1. 078 600 300 300
1. a9 600 100 500| P F=HE 1 100,000 #3F#23]= 600,000
2.8 5EH = 0 200 -200
2. 95T EAY 0 200 -200
1. %89 0 200 -200
3. 9449 TH 751 651 100
1. kg9 600 500 100| 2k =FE 1 600,000 #1th= 600,000
2. 05 151 151 0Zr21H] : 3,0009%179= 51,000
71EF 8] 100,0009 14 = 100,000
9. 49 witds 1,380 1,130 250
1. 0789 200 200 0
1.5 200 200 0|3 wz-gg7dn] : 10,000+107 23] = 200,000
2.71%7t 4 0789 1,180 930 250
1. 059 H 1,180 930 250 |71 &7 A EFETY ¢ 23,600910F#53]= 1,180,000
2.794 AHdE 25,094 28,862 -3,768
1.A-&2s 10,200 8,800 1,400
1.5 8524 1,900 1,900 0
1. 059 H| 1,900 1,900 0| ABAA 3] 1] 50,0009 +2F+193]= 1,900,000
2.8} 3 S8 % A 900 900 0
1. W50 900 900 0|3 F 544 300,0009*38 5= 900,000
3. Ao 3] 900 1,000 -100
1. 052 H| 800 900 -100 | A S EFTY ¢ 50,000 #8F#23]= 800,000
2. 4R - Fx] 100 100 0| AS91HeI3IM] 1 20,0009 %57 = 100,000
4. A1 A 2} 1,000 1,000 0
1. a8 1,000 1,000 0|3 A A 2H] : 10,0009 #100%-= 1,000,000
5.5 Z27] uS 2,500 2,500 0
1. a5 2,500 2,500 0| =M 2270891 2,500,000 «14)= 2,500,000
e 2023 089 08 164] 18% 58% 7 AGEEngH LESsa




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

bR 1 Helat (29 = A
A
" dapey | A=l AE72(9)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
6.8} al %A 1,500 1,500 0
1. 0529 H 1,500 1,500 0| ZA-&EH] 50,0009 #15F#23]= 1,500,000
7 AETY 1,500 0 1,500
1. 0529 A 1,500 0 1,500 | A1) ¢ 10,0009)#1573+103]= 1,500,000
2. AFAITHEE 5,650 10,888 -5,238
1.573te] 8 0 7,300|  -7,300
1. &g 0 7,300|  -7,300
2.7dSE 3,600 0 3,600
1. 25390 3,600 0 3,600 |FH 54| 200,0009%1778= 3,400,000
FALEAPAFAR] 100,000 278 = 200,000
3. &9 2,050 2,550 -500
1. 05830 2,050 2,550 -500| o141 1 300,000 +478= 1,200,000
W22t 8 750,000 «1oh= 750,000
EE79] 1 50,0009 #2%= 100,000
4.9 A8 0 1,038  -1,038
1.5k &1 0 700 =700
2. 0889 u| 0 338 -338
3.F5otEl&E 768 759 9
1. 50182 % 768 759 9
1.3 8% n| 768 759 9 Fote9H] © 3,0009%16W+163]= 768,000
4. 5A18E 340 340 0
1. ) 5AekE 340 340 0
1. 052 H| 340 340 0| BAEEERFTSY ¢ 20,0009%178= 340,000
5. 1785 8,136 8,075 61
1L.AZAYES 2,376 5,950|  -3,574
1. 58930 2,376 5,950  -3,574| X ZEFH] : 44,0009 187 *33]= 2,376,000
2. A9AEEF (A HuSes) 5,760 2,125 3,635
1. 35| 5,760 2,125 3,635 ;}E}iﬂ?ﬁ_ﬁ_il%%% + 80,0009 #1873 +4 5,760,000
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20238 A= A= of| AT A A]
bR 1 Helat (29 = A
A
" dapey | A=l AE72(9)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k

3. AT () &E 7,765 5,920 1,845
LA () A s 7,765 5,920 1,845
1Az gs 6,765 4,920 1,845

1.9 840 840 0|7k @ 70,000 %123]= 840,000

2. 08¢ H 5,925 4,080 1,845|20] = 7bAH] 1 300097 «253]= 525,000

AZ AR : 50,0009 %78 #123]= 4,200,000

g;;ﬁﬁlﬂ%zrﬁ%ogﬂ] 100,000 #4™ 1,200,000
2. 23S 1,000 1,000 0

1. A& 1,000 1,000 0| AH5-8H7 w43 H] @ 250,0009#43]= 1,000,000
4.8 AssE 50,700 44,748 5,952
1. 9358 29 4,500 4,500 0
19735 ney 4,500 4,500 0
2. EV) A S 1,800 1,800 0

1. &89 1,800 1,800 0|85 A=TY © 15,0009%10«123]= 1,800,000
3712 HEA R (A KEE) 2,700 2,700 0

1.9 2,400 2,400 0|ZALE & 30,0009 %16A] 7«51 = 2,400,000

2. WG GH| 300 300 0stFAETY & 15,0009 %107 *23]= 300,000
2. 548%F 5,700 3,700 2,000
15428539 5,700 3,700 2,000
1. 247 5,700 3,700 2,000

1. A& 700 700 0| =18k : 300,000 %23]= 600,000

EARAEEETY © 50,0009+23]= 100,000

2. =X T-gH] 5,000 3,000 2,000 | =A1F-41] ¢ 20,00099%250¢ = 5,000,000
3. 17 %A 40,200 36,548 3,652
1.797]$9 40,200 36,548 3,652
1.7]oh58-d 21,000 17,348 3,652

1.9 16,400 10,500 5,900 | & F-ZFALREE 1 140,000 #5817 3] = 11,900,000

SHAIZAE A 1 180,000 #5 #5Y = 4,500,000

e 2023 089 08 164] 18% 58% 9 AGEEngH LESsa




10

=

~ o o o o o o o o o o o o o o o
— o o o o o o o o o o o o o o o
o S = S| = < < < < S S < < <
\<I_I‘|_ o (=) (=) o o o o o o (=] o (=] (=] o o
x (=] < (=) (=] o (o) N (= o o o~ o (=] (=] (=]
5, — nUy n/uy a2 © [32] o~ O — 37 N <t
<t [aN] o~ —
—
oF
v
N—
I I o m
~ I ol ! i3 Njo b
ﬂﬁ B < I o} ,m_m_o D =) No
Nt 2 ;]Mn ol 3 I 1l o~ o T S
N o ) ? Mo G ® | 8 o) o
= |7 g o & ! & © 2 |5 |y T2 S S
* (=) 0 — [~ * = S (] (=) S
e S 2 | 2 K B z | & |3 2|8 = S
< = .. o o o o < = S | o = — . .
oF o S o o — - o o .. ox
o e} (= — o S 5] S = S = — o
m N Oy .. numu O’ .. — — Oy o8 ‘_,.H_.H
- B 1S} b s . s M iy 3° e
m ni N 3 o of =T = =T oy of Hin
o B e S - e = = B S =T A
oA O o 7o B Moom & oA ~
T | % Ro |l 2 § oy T % = 2= ¥ P
B | R M A B o < I G S R K ®
o - X T & i Tor = B W e o =T )
Mo A "o o < o nk o | H X = |1+ o or
W X | = ~ N B oW ®w T W ey EI
[c) (=] o o (=) o o o o (=) o (=) o o o o o (=] o o o o o o
<t (&) o o o (=) — N N (2] [©) o [8p] o (=]
R I BUS B BB IS S8 |F TR TF
[a\] N
= No _ _
] o o o o o (=) o o (=) o o o o o o o o o o o o o o o
=3 <t o (=] o ~ o (=] 0 0 N N o o o o (=] o o (=] (=)
_.i o 0 Y] S N © 5] 1355) < < © © > 53] — & 3] © © = 1
) © o o~ o~ < Ty 1oy — — — —
A K — — —
T
o (=) o (=) o (=) o () o (=) (@] o o o o o o je] (e o (=] o o o (e
N : S S E R|R|BR|BR|B|B |8 |8 |% |% 8|8 |E|E§ E 8|8 R |R |§ |8
o > % A 2 - A 2 2
nArL < =) [N o~ o < < — — — —
— — —
T
ra
fayat
il i % 5
= RO o m XA
"z | Z = W= T = = - = =
ol & | ¥ 3o N = © 3o 3o ok g B ti
N | oB | 2 | g o W o T X o o T | gm | o o
o A T = ) o or
o | & | o | m | o Bl o B | me | oo O = |y O S
mx | B A ot | 1 = M o [ A e | A L Mo e | A
S I S T A A - A AL S e | o~ | F - % | 4 |5
R EE T oo w T & #p = ) R0
2% W a O o o ok dr B dr o
—_
T 1 £ AR T | X | A r E G E )
gl = o~ =3 mﬂ 4 | F A o o < IS <
W
b I ® E A
. 3 ~ < o —_
ny s
T E ~ W |
- ™ < ol
1r1_ 0r|
<! z m
T e =

k2] 20239 08€ 08 164 18+ 58




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

bR 1 Helat (29 = A
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k

2. GA =L 5,650 5,600 50
LA SR = 1,100 1,100 0
1.8 AE &9 100 100 0

1. Wk 5710 100 100 0B U3 100,000 +13]= 100,000
2. WeeF el 2293 1,000 1,000 0

1.3 82 ) 1,000 1,000 07ds2E99n] 1 50,0009 #5F+43]= 1,000,000
2.8l E & o} 4,550 4,500 50
1.3 58 o854 (A9 LS5E3 1,350 4,200 150

12959 150 200 -50 | S EH W FALE : 150,0009#13]= 150,000

2. 5o n 4,200 4,000 200 ]I T2 ;L 30,0009 20 53] = 3,000,000

F3AH 60,0009 %207 = 1,200,000
2. WL HAGT & 200 200 0

1. ¥k F-5-71] 200 200 013w ZH A7 T3] 100,000 23] = 200,000
3.4 WS 0 100 -100
1.8 0 100 -100
3.8k 94 9 2,000 3,740|  -1,740
1. 788348 2,000 3,740 -1,740
1.8 w413y 2,000 3,740|  -1,740
1. g RkE8H 0 300 -300

2. W5 u 2,000 0 2,000{S/W a7 =98] : 500,000 2E+23]= 2,000,000
3 H[ET ] 0 3,200 -3,200
4. 71EpA A 5] 0 240 -240
6.0 UukeF 48,800 36,969 11,831
1.8tu713% &9 10,350 9,833 517
1.5-A 71829 10,350 9,833 517
1.3 -9 3,250 3,250 0

1. ¥k 7 5%14] 1,000 1,000 0| A A7HE3] 20,0009 +5 *53]= 500,000

71 BAH A 100,000 23] = 200,000
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202381 %= A = of| 4T Al A
of Ak L of 2k el s H1)
At AdE | W@ :
- _ oﬂ}‘\—gl'] cﬂ]/\]-OH =L )\]'%7]53(%)
A ] | A AR A7HE AH & e O
A&Fn] ¢ 20,0009 %35 53] = 300,000
2. AAFG T AH 2,250 2,250 0| A AFdFFa7dH @ 375,000 6= 2,250,000
2. 39489 7,100 6,583 517
1. k-89 1,400 1,583 -183 AHF-8-FT9 1 50,0009 #4F+73]= 1,400,000
2.0] 4,200 4,200 0| FNEIn] @ 20,0009 53] 124 1,200,000
#ol & 7ol ¢ 50,0009 #53] %129 = 3,000,000
3. HIETGH] 1,500 800 700 | AHEE 717179 1 300,0009) #5%= 1,500,000
2. A1 g frA 36,950 26,136 10,814
1.8 Al A ] f %) 36,950 26,136 10,814
1. 33 g LA I 10,480 10,242 238
133 ER 3,240 3,000 240 |43 = R ¢ 270,000912¢9= 3,240,000
2. 71818 F 8T 7,240 7,242 -2/ 1 10,0009%103]= 100,000
SIE| Y EAIH] & 415,000 %129 = 4,980,000
A3t 100,0009+129= 1,200,000
Aoy T F 80,0009 +12€= 960,000
2. A4 #e 89 4,070 5,570 -1,500
1. gHkE8n) 4,070 5,570/  -1,500 A7t A EH] © 155,0009«12Y= 1,860,000
g7 549890 0 101,000910€= 1,010,000
S AMNTFARSF 1 100,000 12U = 1,200,000
3. A1 ke 15,940 5,440 10,500
1.9uk g 15,940 5,440) 10,500 ‘;L]TE?@%%;L%]H] + 100,000€1+55+8 4,000,000
ZqF AN 500,000 #2%#93] = 9,000,000
W71 71E A 2] 70,000 #4210 = 2,940,000
4. 34 3,360 3,360 0
1. dRkpEgn) 3,360 3,360 0| %1 7ugel = 1 280,0009)+129= 3,360,000
5. A1 3,000 1,324 1,676
1. k81 3,000 1,324 1,676 | ¥FARFAH] 300,000 %109 = 3,000,000
6.9 7] &) 100 200 -100
e 2023 089 08 164] 18% 58% 12 ARBCEuSy FENETw




20238HA = M=o AE AN

1. 4RkG=8-] 100 200 =100 | F 7= 4] © 20,0009 +53]= 100,000
3.3 uey 94 1,500 1,000 500
1.3t 2489 1,500 1,000 500
1.3 RS 1,500 1,000 500
1. 9RkG=8-] 1,500 1,000 500 | SR A FH] ¢ 100,000 157 +13]= 1,500,000
7.0 AFEE 1,700 623 1,077
1444 1,700 623 1,077
1. o] 1,700 623 1,077
144 1,700 623 1,077
1. o] 1,700 623 1,077 e H] : 1,700,000 *12]= 1,700,000
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